

„ПРИЗЫВ“

Владимир, Ивановской обл.

4

3 АВГ. 39 8

Коллектив гортеатра вернулся из Гусь- Хрустального

Коллектив Владимирского гортеатра вернулся из Гусь-Хрустального, где он два месяца был на гастролях.

Выступления гортеатра в Гусь-Хрустальном пользовались большим успехом. Всего было поставлено там 50 спектаклей. Их посетили 30 тысяч зрителей. Гусевскому зрителю были показаны все 13 пьес, которые шли во Владимире в перекрестный зимний сезон. Особенно с крупным успехом прошли пьесы «Навек Греков» Войтехова и Лопча, «Как закалялась сталь» Н. Островского, «Честь» Мдивани, «Падь Серебряная» Цюгодина, «Таня» Арбузова. Во время постановок этих пьес зрительный зал всегда был переполнен.

Президиум Гусевского горсовета специальным постановлением объявил благодарность коллективу артистов за успешно проведенные гастроли.

Сейчас коллектив артистов ушел в отпуск. Вернется он к 1 сентября. Осенний сезон во Владимире предположено начать с 15 сентября. Театр уже приступил к приему заявок от организаций на постоянные места. Первой в новом сезоне пойдет историко-революционная пьеса «Иван Болотников».

Состав труппы театра в основном остается старый.

Сейчас внутри помещения театра идет покраска. В скором времени прибывают новые стулья. Зрительный зал ввиду будет к открытию сезона перепланирован, в связи с чем количество мест увеличится с 486 до 519.